

奇瑞闪耀2011上海车展

4月19日,中国最大的自主品牌乘用车研发及生产企业——奇瑞汽车,以“更安全 更节能 更环保”为参展主题,携26款整车、5大动力总成和1款四驱系统亮相上海国际车展W3馆W303展位,展台总面积超过2600平米,其中新东方之子和奇瑞E5在车展现场首发亮相,同时奇瑞累计出口第50万辆的交车仪式也成为了车展上的焦点。经过10余年的积累,一个国际化的奇瑞正以自主创新所取得的最新技术成就为依托,向着“更安全、更节能、更环保”的方向坚定迈进。

以卓越的品牌 缔造汽车工业的奇迹

在本次上海车展上,定位于新一代高级都市精英实力座驾的新东方之子,和面向中国主流消费群体开发的E5的全球首发,都从侧面再次表明了奇瑞深化多品牌战略,坚持自主技

术创新的谋略和决心。新东方之子沉稳、大气,是专为“内敛,追求生活品质,且富有底蕴的都市商务精英”量身打造。奇瑞E5在外观造型上采用欧美流行的美学设计,流线型设计、极佳的动力学特性、前后双U形曲线体现了整车造型大气稳重,不失动感。

以创新的技术 描绘未来科技的蓝图

作为中国自主品牌的领军者,奇瑞一直坚持对自主研发能力的提升,并在不断的追求与完善中屡创第一。

中国自主研发团队第一:奇瑞拥有国内最大自主研发团队,尤其核心团队数量更堪称国内第一。掌握了完整的整车开发和关键零部件的核心技术。

试验技术中心亚洲第一:在实验室规模上,奇瑞同样堪称国内以及亚洲第一。自主研发

CVT变速箱全国第一:拥有如此雄厚的技术实力,奇瑞在产品研发上自然拔得头筹。由奇瑞自主研发的国内第一款CVT变速箱的成功下线,将大幅度降低奇瑞的自动挡车型成本,提高奇瑞产品竞争力,对奇瑞公司实现产品结构调整升级和提高市场竞争力都具有深远意义。

新能源核心技术领先:在新能源开发上,奇瑞在已经建成完善的节能汽车、混合动力汽车、纯电动汽车、替代能源汽车四大新能源技术体系基础上,将重点发展动力电池、电机、新能源汽车材料方面的技术,目前奇瑞已可以全部生产锂电池正负极材料、电池质子隔膜等核心产品,电池、电机、电控——电动车的三大关键核心部件,奇瑞全部也已实现了自主开发和生产。以继续保持国内新能源汽车产业化领先者的地位。

比亚迪G系出击上海车展

上海国际车展上,备受关注的中国民族自主品牌比亚迪亦将携旗下全系车型高调亮相本次车展。G3R定位于“数智大两厢”,延续了G3“数字智能”的整体风格,保持了高度的遗传性。

2011版G3在外观上无明显变化,进行了包括全系切换国IV排放标准、采用DOT4制动液、整车隔音降噪等在内多达13项的细节品质优化。

据比亚迪官方公布的配置参数表显示,G3数智II版所搭载的全铝发动机采用MVV垂直涡流稀薄燃烧技术和轻

量化设计,降低了燃油消耗率和整车的重量,更利于省油,同时养护费用也更低。而新车G3R 1.5L车型则采用了比亚迪最新473QD全铝合金发动机,动力强劲超越了同排量的发动机;而G3R 1.8L车型还配备了CVT无级自动变速器,呈现零时差加速、零动力损耗、零换挡冲击效果,兼具顺畅无比的驾驶乐趣与燃油经济性的双向需求。在如今油价飞涨的时代,良好的燃油经济性将为车主节省一大笔额外开支,同时让车主成为低碳环保的践行者。(新迪)

海马全系登陆“五一嘉年华”车展

“安徽五一嘉年华”车展,是安徽地区每年五一期间举行的规模最大的综合性大型车展,目的在于向消费者展示当年的最新汽车产品与技术,同时进行汽车文化的交流,扩大安徽汽车展览的影响力,让更多的潜在消费者、二次购车者有一次集中的购车机会。

4月29日-5月2日期间,海马汽车全系出击——强势登陆“安徽五一嘉年华”车展,七款新品集体

亮相,将在安徽国际会展中心A区17号展馆内展出。

海马汽车针对旗下A级、AO级和B级三个平台的7大产品系列实施了TOF工程,从技术(T),质量(Q),配置(F)三个方面实现了121项升级,大大增强了海马产品竞争力,展现出高于同级别自主品牌的产品品质,以更高的性价比,致力于为您打造更实用,更贴心的产品和服务。

TOYOTA 广汽TOYOTA 品质感动世界

为您成就卓越
CAMRY 凯美瑞

凯美瑞价值 大于 您所想!



内蕴价值 外显尊崇

2011款 运动版/智能版/领航版
CAMRY 凯美瑞 优势登场

庆祝伟世行丰田凯美瑞销售逾万台,
部分车型“0”利润销售!

广汽丰田伟世行包河店

尊贵热线: 0551-3355151

地址: 合肥市包河区繁华大道16号(包河区政府向东约四公里)

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)



新景程全系列 30000元 重磅促销
活动截止至4月30日

- 平安亲人 导航中实时查看亲人位置,保障亲人安全。
- 车友互联 共享位置点、组网领航活动、交友... 最in的GPS功能,打造汽车交友达人。
- 兴趣点下载 衣、食、住、行、的最新优惠3G在线帮您一网打尽,动态实时更新。
- 车服务提醒 忙碌的生活是否忘记很久没有保养了? 3G提供实时服务提醒,让您驾车无忧。

数字电视、天气预报、实时路况、商务预定、股票赢家、全国道路救援、在线新闻、防盗辅助、违章查询、在线音乐、一键导航……

更多3G应用欢迎前来展厅体验

新景程 3G 领航版
EPICA 景程



安徽省易和福来汽车销售服务有限公司
地址: 安徽省合肥市包河区繁华大道28号

销售热线: 0551-4859555